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Rjesenja zadataka visestrukog izbora

Redni broj zadatka | Ta¢an odgovor
1. D
2. B
3. A
4. B
5. B
6. C
7. A
8. D
9.
64-a°
3
s ARt et 1 bod
l6+4a+a
a2
(4-a)(16+4a+a’)
= > et et eeeeeeteeeeeteseeeteeeeiiressiiteseestesesateeseateseeaereseinteeeineeeeiteeeaarenas 1 bod
a(l6+4a+a )
L e 1 bod
a
10.
X— pocetna cijena
Nakon poskupljenja od 20% dobijamo novu cijenu X, =1 2X.....cccovvicriniennns . 1 bod
Nakon pojeftinjenja od 20% dobijamo konacnu cijenu X, =0,8-1,2X............... 1 bod
X=X, =16 =5 X—=0,96X =16 ..ot s 1 bod
Pocetna cijena: X=40€; Krajnja cijena: X, =38,4€ ......ccceovivrriinnnninicninnns 1 bod



11.

Primjena Vietove formule X +X, =10.......ccociiiiiiiiiii, 1 bod
+X,=10 =2
RijeSen sistem % & S 1 bod
4%, —X, =0 X, =
c
Q=—=XX =16 e 1 bod
a
12.
@) G(X) <328 XE(=3,4) tiiiiiiiiiiie e 1 bod
b) f(X)=0(X) za XE{=2,4} .ceiiiiiiiiiiie 1 bod
c) f(x)<g(x)za xe(=0,=2)U(4+0) coiiiiiiiiiiiiieeie e 1 bod
13.
57 (5° +3) = 28V5 orvoeci s 1 bod
1
S T 1 bod
x—2:l:>x:E ............................................................................................................... 1 bod
2 2
14.
=log,5 ili log 2—1 1 bod
0.2 ) L5 2
100,125 =100,5 =2 ..o 1 bod
L —log,1, 25+IoglGZ:g ............................................................................................... 1 bod
log, 2 4
15.
2Ctga+1zw ili ctga+2=w .................................... 1 bod
sina sina
gsin o 1) [ 10 X2 AP 1 bod
., 2C0sa+Sina CoSa+2Sina .
sin“ « - - . - —5sinacosa =
sin o SING e 1 bod
2C0S° o +Sin @ cos a +4sin o cos a + 2sin® & —5sin a cos &
2 1 bod



16.

=0

a—duzina ivice osnove pravilne Sestostrane piramide.

SO =H, AASD - jednakostrani¢ni trougao.

AD = 2a - veda dijagonala 0SNOVE ........cccceeueuieiiiiciice et 1 bod

- LSS 1 bod
2a)/3

SO — visina trougla AASD = H :( g\/_ = a\/§ .................................................... . 1 bod

SR =h— visina bo¢ne strane

2
AARS = h? = 228

V =

a’\3
2

17.

3X—y=n=y=3x—n

Uslov dodira: r? (k2 +1) =n? :>5(32 +1) e LT 1 bod
1= 50 2 et 1 bod
18.
v. . b b o
Jednadine asimptota Y=t —X=>—=1045" =@ =D .o . 1 bod
a a
20 =632 = C=3V2 i 1 bod
0% =287 587 =0 it 1 bod
2 2 2 2

X Y XY g

a> b’ 9 9



19.

L [ LS .1 bod
8, =15+ (N=1) 0 = 238N oo s . 1 bod
830:3—20-(a1+a30)=—3030 ............................................................................................... . 1 bod
20.

C NA+x—A-x . JA+x—J4—x JA+x+4—x

lim =lim . e 1 bod
X0 5x X0 oX VA+X +4-x

lim—a X ZATX i 2X 1 bod
X*°5x(ﬁ+\/ﬂ) X*OSX(\/mjL\/E) .........................................

lim :i ........................................................................ 1 bod

2
O 5(Jarx+A—x) 10



